



## 社会各界通过多种形式收听收看二十大开幕会 踔厉奋发向未来 勇毅前行启新程

上接A14版

“报告提到推进健康中国建设,把保障人民健康放在优先发展的战略位置,健全公共卫生体系,这让我们倍感振奋!”郑州市第二人民医院眼科第一党支部书记、眼科医学部主任王瑞峰说,“全程观看了大会开幕盛况,聆听二十大报告,心情非常激动,未来奋斗目标更加明确,前进更有力量。作为一名党员,在以后的工作中,我将全心全意做好本职工作,为人民的健康事业、为中华民族伟大复兴贡献自己的一切!”

“二十大报告科学谋划未来五年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,事关中华民族伟大复兴。”郑州市社科联党组书记、主席叶光林说,接下来我市社科界要迅速掀起学习宣传贯彻二十大精神的热潮,充分利用中原大讲堂《郑州讲堂》、社科知识大篷车进基层等宣传载体,加强理论宣讲,推动党的二十大精神“飞入寻常百姓家”。

郑州航空工业管理学院航空宇航学院副院长王晓璐表示:“报告提出要深入实施科教兴国战略,开辟发展新领域新赛道。作为一名科研工作者,我将努力贯彻大会精神,根据世界科技发展前沿,结合河南创新高地和郑州国家中心城市建设需求,强化研发和创新能力,为郑州通用航空企业提供技术支持,以立德树人作为根本任务,将党的二十大精神 and 新时代航空报国精神融入航空航天专业实践教学,为产业和区域经济发展培养更多理想信念坚定、创新创业能力突出的高素质复合型人才。”

“我为国家在过去十年所取得的非凡成就感到无比自豪,为未来发展的光明前景而万分振奋。”金水区丰产路街道办事处广测社区党委书记康真真直抒胸臆,“上面千条线,社区一根针。社区是为人民服务的一线阵地,作为社区基层工作者,学习宣传贯彻党的二十大精神就要付诸行动。今后,我要像一颗钢钉,牢牢铆钉在社区服务一线,为民服务,为民分忧。”

河南鑫山凤凰城双虎全屋家具总经理李明亮激动地说:“作为一名个体工商户,回看自己十多年的创业经历,是党的好政策带来的福祉。正是党和国家对个体工商户创造的优质营商环境,让我在郑州安了家,日子越来越好。二十大报告指出,要毫不动摇巩固和发展公有制经济,毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展。作为新时代的创业青年,今后,我更要坚定不移听党话、跟党走,怀抱梦想,



脚踏实地,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。”

“二十大报告多次提到科技创新,作为一名高新技术制造企业负责人,我既充满信心,又感觉责任重大。”中铁装备集团党委书记、董事长赵华表示,我们将牢记总书记嘱托,把创新作为企业发展的核心动力,努力占领世界掘进机技术制高点,为中国建成装备制造业强国作出贡献。来自中铁装备盾构公司生产一线的“00后”焊工孟江华则表示:“从一名踏实肯干的焊工新手到走上国际焊接大赛的最高领奖台,我深刻感受到国家对技能强国的支持和对技能人才的鼓励,生逢盛世,国家的繁荣昌盛也让我信心倍增,‘焊光’照亮强国志,用心焊好每一道焊缝也是我报效国家的方式。技能青年,强国有我!”

在中牟县万胜村一个普通农家小院,八十岁的老党员曹桂花聚精会神地收看了大会直播盛况。老人说:“今天享的福都是共产党给的。以前俺庄的道路坑洼不平,村里村外垃圾成堆。如今,道路修好了,天然气用上了,满村都是风景,生活、生产条件一天比一天好。二十大报告提到要全面推进乡村振兴,我相信,今后的日子肯定会越过越红火!”



本版图片为社会各界收听收看二十大开幕盛况  
正观新闻·郑州晚报记者 周甬 王赛华 徐宗福 白韬 图